



# Πρόγραμμα Συντήρησης GOLD

**10€ /μήνα**  
+Φ.Π.Α.

[www.citissafe.com](http://www.citissafe.com)  
[www.citissafe.com/eshop](http://www.citissafe.com/eshop)

 **212 000 2313**

# citissafe

## Πρόγραμμα Συντήρησης GOLD

Το **CitisSafe** αναλαμβάνει τον περιοδικό έλεγχο και την συντήρηση του συστήματος ασφαλείας, έτσι ώστε το σύστημα να λειτουργεί ομαλά χωρίς ψευδείς συναγερμούς ή άλλες δυσλειτουργίες.

### Αναγκαία η ολοκληρωμένη προληπτική συντήρηση

Απαραίτητη για την σωστή λειτουργία του συστήματος ασφαλείας που έχετε επιλέξει είναι η συντήρησή του. Σκόνη, υγρασία, διακυμάνσεις στην παροχή ισχύος, ποντίκια, έντομα ή ζώδια και πολλά άλλα είναι παράγοντες που επηρεάζουν τον βαθμό ετοιμότητας του.

Επιλέξτε την προληπτική τους συντήρηση για να αποφύγετε δυσάρεστες εκπλήξεις. Οι επισκέψεις στον χώρο σας (ανάλογα με το μέγεθος, τον αριθμό των διαφορετικών συστημάτων σας και τις συνθήκες του περιβάλλοντος σας) εξασφαλίζουν την άρτια και αδιάλειπτη λειτουργία του συνολικού εξοπλισμού.

Φθαρμένες μαγνητικές επαφές και εξαντλημένες μπαταρίες του κέντρου συναγερμού και της σειρήνας, είναι τα μέρη του συστήματος συναγερμού σπιτιού ή επαγγελματικού χώρου που χρειάζονται τακτικό έλεγχο και αντικατάσταση. Κατά την επίσκεψή μας, θα κάνουμε έλεγχο του συστήματος και θα σας προτείνουμε την αντικατάσταση μπαταριών, την αλλαγή επαφών και επισκευή άλλου εξαρτήματος ή μικρο-υλικών που είναι αναγκαίο.

## Εμπιστευθείτε μας για την σωστή συντήρηση των συστημάτων ασφαλείας σας.

Επικοινωνήστε μαζί μας για να προσδιορίσουμε μαζί σας τις ανάγκες σας και το ολοκληρωμένο πρόγραμμα προληπτικής συντήρησης που σας ταιριάζει. Μπορείτε με χαμηλό κόστος να αυξήσετε την διάρκεια της επένδυσής σας στο χρόνο εμποδίζοντας την γήρανση της.

Το ολοκληρωμένο πρόγραμμα συντήρησης **CitisSafe GOLD** (Συμβόλαιο Ολοκληρωμένης Συντήρησης) που πραγματοποιείται από τα στελέχη μας περιλαμβάνει:

Ετήσια Ολοκληρωμένη Συντήρηση	✓
Ετήσιο Τεχνικό Έλεγχο του Συστήματος	✓
Δωρεάν Επισκευή μικρο-υλικών που χάλασαν	✓
Αντικατάσταση εξαντλημένων Μπαταριών	✓
Γενικό Αναλυτικό Έλεγχο καλής λειτουργίας	✓
Επισκέψεις εξειδικευμένου Τεχνικού (2/έτος)	✓
Έλεγχο λειτουργίας μαγνητικών επαφών	✓
Έλεγχο λειτουργίας καμερών	✓
Έλεγχο λειτουργίας καταγραφικού	✓
Έλεγχο λειτουργίας σειρήνας	✓
Αλλαγές Προγραμματισμών Συστήματος	✓
Αναφορά Ελέγχων με Προτάσεις	✓

Σας παρέχουμε **ΕΚΠΤΩΣΗ 10%** στο πρόγραμμα συντήρησης **CitisSafe GOLD** εάν έχετε επιλέξει το 24-ωρο **Κέντρο Λήψης Σημάτων** (Κ.Λ.Σ.) του Ομίλου μας.

Σας προσφέρουμε συμπληρωματική **ΕΚΠΤΩΣΗ 5%** για την απόσυρση του παλαιότερου συστήματος ασφαλείας το οποίο θέλετε να αντικαταστήσετε με νέο μας σύστημα CitisSafe.